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SKBC - Referat fra generalforsamling onsdag d. 17.november 2021 
 

Afholdt på Skanderborg Bryghus 

Referent, Lone Toft. 

 

Dagsorden 
1. Valg af dirigent.  

Ole Vindfeldt valgt som dirigent. 

 

2. Bestyrelsens beretning.  

Se pdf i Nyhedsbrev. Gennemgang af klubbens aktiviteter gennem året ved / Niels 

 

3. Revisors beretning  

Ikke til stede 

 

4. Fremlægning af revideret regnskab.  

Godkendelse og gennemgang af regnskab for året v/ Jeannie. 

Revisor, Carsten Toftgaard 

Revisor suppleant, Kurt Kamp 

Overordnede set har Klubben har en sund og god økonomi. 

Bestyrelsen har talt om at hæve kontingentet, men så længe vi ikke har konkrete bud på, hvad 

pengene skal bruges på, stiller bestyrelsen ikke forslag om at hæve kontingentet.  

Forslag om at give et højere tilskud på tøjet. 

Annemette spørger om det kan være en ide at have et klubhus til kaffe og hygge efter træning? 

 

5. Budget  

Der er ikke udarbejdet budget (kutyme) 

 

6. Behandling af indkomne forslag. 

Der er ikke indkommet forslag.  

 

7. Valg til bestyrelsen  

Ikke på valg: 

- Niels Lund, formand 

- Jeannie Klindrup, kasserer 

- Lone Toft, sekretær 

- Frank Skaaning 

- Helle Vistesen 

 

Valgt på Generalforsmaling 

- Thomas Giver (2 år) 

- Steven Skaaning (2 år) 

- Preben Thykier, suppleant (1 år) 
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- Trine Møller Rasmussen, Suppleant (1 år) 

- Revisor, Carsten Toftgaard (1 år) 

- Revisor suppleant, Kurt Kamp (1 år) 

 

Posten som næstformand besættes på førstkommende bestyrelsesmøde.  

 

8. Eventuelt  

Bakkeløbet  
Bakkeløbet genererede ca. 10.000 kr. i overskud for 2020 (aflyst) og 2021 samlet. Det på trods af få 

deltagere i 2021.  

Søren Jepsen trækker sig, som hjælper til næste år. Søren har lavet en udførlig drejebog til de kommende 

løb.  

Stor ros og anerkendelse for afvikling af løbet.  

Bakkeløbet afholdes søndag d. 24. april 2022. 

Vi skal gøre en indsats for at rekruttere frivillige til kommende løb. 

Klubbens medlemmer skal opfordres til at deltage i træningsløbet søndagen inden - altså at vi kører 

Bakkeløbet som en del af træningen. 

 

Fokus i 2022 
Vi skal fortsat arbejde på at have et seriøst træningstilbud til alle hold.  

Der efterlyses kræfter til at tage ansvar for hold 4 

Hold 1- Frank og Finn 

Hold 2 - ? 

Hold 3- Annemette, Lone, Flemming (biavler) 

Hold 4 - ? 

Kommunikation mellem holdene – vi skal arbejde videre med at have fokus på, hvordan vi skaber en god og 

sammenhængen kommunikation mellem holdene. 

 

Ideer til videre drøftelse i bestyrelsen 
Skal vi gøre en særlig indsats for de unge i byen - skal vi have et ungdomshold? 

Skal vi have en mentor ordning, når nye medlemmer kommer til? 

Skal man som ny tilflytter til byen modtage information/postkort om tilbud om at komme med i klubben? 

Fælles træningstilbud i bokseklubben - på nuværende tidspunkt er der ledige tider torsdage kl. 19.30- Trine 

går videre med forslaget 
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Bikefit for alle - er det en mulighed at tilbyde bikefit- eller oplæg om, hvordan man tilpasser sin cykel - sid 

godt - træd godt... 

Forlag om konkret oplæg om, hvordan vi bruger vores Garmin optimalt, f.eks. fra Pulsure. 

Kan vi bruge Tour De France aktivt i klubben?? De første 3 etaper køres i DK, kan vi gøre noget/ lave en tur? 

Charity – hvordan giver vi noget aktivt tilbage til byen- kan vi aktivere nogle af de passive medlemmer i 

klubben med en type aktivitet? Kunne velgørenhedsaktiviteter være en ny profil/vinkel for klubben? 

Frank stiller forslag om cykling på tværs af holdene, ikke kun cykling men en bred vifte af forskellige 

aktiviteter hen over vinteren, fordelt på f.eks. 3 dage. Frank vil gren være primusmotor på aktiviteten og 

gerne i forbindelse med søndagstræningen på restitutions søndage. 

Vedrørende deltagelse i cykelløb - kan vi organisere os bedre? Udvælge løb og samle folk til fælles 

deltagelse og tage afsted sammen. 

Opfordring til at klubben tilbyder deltagelse i 1.hjælpskursus til klubbens medlemmer. 

Udenlandstur 2022 
Vi gentager muligheden for en social cykeltur til udlandet, og arbejder på at arrangere en udenlandstur til 

Flandern til september 2022. 

NB. Planlægger man allerede nu at deltage i et internationalt løb nu, så er det nu man skal være 

opmærksom. (1 år) 


